

科罗拉多枪击案嫌疑人被控10项一级谋杀罪名

新华社消息 美国科罗拉多州警方3月23日说,该州博尔德市枪击案嫌疑人艾哈迈德·阿里韦·阿利萨受到10项一级谋杀罪名指控。警方没有披露阿利萨的作案动机,阿利萨的亲属说他事发前两天摆弄枪支。

“暴力、易怒和多疑”

博尔德市一家超市22日发生枪击案,造成包括一名警察在内的10人丧生。21岁的嫌疑人阿利萨

是博尔德邻近城市阿瓦达的居民,在与警方交火时受伤,在医院接受治疗。

据美国媒体报道,阿利萨1999年出生于叙利亚。美方执法人员说,他“大部分时间生活在美因”。据报道,阿利萨2015年至2018年就读于阿瓦达一所中学,是学校摔跤队成员。一些前队友对当地媒体说,阿利萨上学时期“暴力、易怒和多疑”,经常怀疑自己因为是穆斯林而遭到别人歧视。2017年,阿利萨因殴打同学遭起诉,

2018年被判轻罪缓刑及社区服务。阿利萨辩称自己曾遭到该同学种族主义嘲弄。

阿利萨的哥哥告诉媒体,弟弟由于在中学时遭到欺凌而变得“反社会”,总是怀疑有人盯着自己。他认为,阿利萨制造这起枪击案“并不是什么政治宣示,而是精神疾病(所致)”。阿利萨的一名亲属告诉调查人员,枪击案发生在两天前看见他摆弄枪支。警方调查显示,阿利萨本月16日购买一支AR-

556型步枪。警方搜查阿利萨住所时还发现了其他武器。

美国媒体报道,阿利萨在超市大开杀戒时携带一支步枪和一把手枪,警方抵达后遭到他连续开火攻击。阿利萨最终脱掉自己的战术背心和外衣,向攻进来的特警投降。阿利萨没有回答警方关于是否有其他枪手的询问,曾要求与母亲通话。

阿利萨在脸书等社交媒体的账号事发后被关停。他曾发帖表达对“伊斯

兰恐惧症”的担忧,还曾转发批评前任总统特朗普移民政策的文章。

控枪呼声再高涨

警方公布了10名枪击案遇害者的姓名和年龄,从20岁至65岁不等。遇难者包括事发后最先到场的警察埃里克·塔利。他51岁,有7个孩子。

这起枪击案震动美国社会。总统约瑟夫·拜登23日再次呼吁加强枪支管控,力促国会通过法案加

强对攻击性武器的管控以及对购枪者的背景审查。

但是,美国全国步枪协会22日在社交媒体推特上说,拥有和携带枪支的权利不能受到侵犯。

新冠疫情暴发以来,美国恶性枪击事件一度趋于沉寂,但近期有明显增多趋势。美联社报道,科罗拉多枪击事件是美国今年第七起恶性枪击事件。本月16日,佐治亚州亚特兰大地区发生连环枪击,包括6名亚裔女性在内的8人死亡。

(高山)

普京接种新冠疫苗 感觉良好

新华社消息 俄罗斯总统普京3月23日接种了俄罗斯生产的新冠疫苗。

今日俄罗斯通讯社当天援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,普京接种的是俄罗斯生

产的新冠疫苗,他接种疫苗后感觉良好,24日将全天工作。

佩斯科夫同时表示,俄方不会对外公布普京接种疫苗的相关照片和视频资料。

据报道,普京22日表

示,接种新冠疫苗应遵循自愿原则,他本人有意愿接种新冠疫苗。

据俄罗斯防疫指挥部23日发布的消息,该国过去24小时新增新冠确诊病例8457例,累计确诊4474610例。(吴刚)

有4个篮球场大

全球最大油画6200万美元拍卖

新华社消息 英国艺术家萨夏·加法里创作的世界最大油画日前在拍卖中以6200万美元成交,成为在世艺术家所拍卖画作中第二昂贵的作品。

据法新社3月23日报道,这幅画名为“人类之旅”,画布面积1595.76平方米,有4个篮球场大,去年9月被吉尼斯世界纪录认定为全球最大油画。这幅油画被分割为70块,本月22日在阿拉伯联合酋长国迪拜棕榈岛亚特兰蒂斯酒店拍卖,成交价为预估

价两倍。拍卖所得款项将用于资助环球善举基金会和“迪拜关怀”组织等儿童慈善机构。

居住在迪拜的法国商人安德烈·阿卜敦拍下全部70块画作。他告诉法新社记者:“我看到这幅画时,觉得它十分有力量。而且对我来说,把70块画作分开是一种错误。”

加法里去年因阿联酋实施新冠防疫限制旅行措施被“困在”迪拜,于是决定做些“能产生巨大影响的事”,最终用几个月时间

完成这幅巨作,创作过程中使用了1065支油画刷和6300升颜料。他还向全球超过140个国家和地区的儿童征集以“连接和隔离”为主题、反映他们对新冠疫情感受的画,并把孩子们的作品粘贴在他的画上。

据路透社报道,在世画家拍卖的最昂贵画作是英国画家大卫·霍克尼1972年创作的《艺术家肖像(游泳池及两个人像)》,2018年以9030万美元成交。

(王逸君)

内蒙古福彩“3D”1500万元派奖节后倾情放送

收获满满的2020年已经过去,2021年春节刚过,内蒙古福彩便带着暖暖的问候与您相约,为您带来年后的第一份豪礼!

为回馈我区广大彩民朋友对“3D”游戏的厚爱,内蒙古福彩中心于2021年2月26日在全区范围内开展“3D”1500万元隔日派奖活动。派奖日示例:2月26日为派奖日(即2021047期),2月27日为非派奖日(即2021048期);2月28日为派奖日(即2021049期),3月1日为非派奖日(即2021050期)……以此类推。派奖活动直至派奖奖金用完为止,若派奖活动尚未到期,但“3D”1500万元调节基金已用完,则停止派奖。

此次派奖针对“单选”“组选三”“组选六”三种玩法进行派奖。“单选”游戏在原每注中奖奖金1040元的基础上派奖460元,派奖后单注中奖奖金为1500元;“组三”游戏在原每注中奖奖金346元的基础上派奖154元,派奖后单注中奖奖金为500元;“组六”游戏在原每注中奖奖金173元的基础上派奖87元,派奖后单注中奖奖金为260元。派奖期间,“3D”单注奖金最高可达1500元,返奖率最高达78%。具体如下表:

玩法	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	派奖期单注中奖奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组三	346元	154元	500元
3D组六	173元	87元	260元

“3D”游戏1500万元派奖详情可见销售站内海报,也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到销售站内“一体机”上查询。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871

男子百万美元大奖彩票失而复得

新华社消息 美国田纳西州一名男子得知自己买的彩票中了百万美元大奖后狂喜不已,但却很快发现彩票找不到了。幸运的是,他最终在一个停车场找回彩票。

美联社3月23日援引田纳西州教育彩票发行机构的消息报道,斯巴达市居民尼克·斯莱滕10日买了一张彩票,次日得知中奖约118万美元,兴奋得冲

到未婚妻上班的地方告诉她这个好消息,接着做了些杂事,包括带弟弟买汽车配件和吃午饭。

等把事情做完,斯莱滕忽然发现,彩票怎么也找不到了。更糟糕的是,他没有在彩票上签名。按照当地规定,谁捡到这张彩票都可以拿去兑奖。田纳西州教育彩票发行机构说,他们一直建议人们买到彩票后立即在上面签

名,以防中奖彩票丢失或被偷,被他人领取奖金。

斯莱滕沿着当天的活动轨迹寻找彩票,最后在汽车配件商店的停车场找到。那天下午有风,却没有把彩票刮走,令斯莱滕更加喜出望外。

斯莱滕说,他和未婚妻中了大奖也会继续工作,但准备换辆更好的车,买幢房子,再做些投资。

(欧飒)

鄂托克旗交警开展“文明交通靠大家”宣传活动

3月23日,鄂托克旗交管大队开展“鄂尔多斯我的家——文明交通靠大家”主题宣传活动。活动中,民警来到阿尔巴斯苏木之后,不仅发放了大量宣传资料,还给农牧民详细讲解了酒后驾驶、无证驾驶、超速超员行驶、农用车违法载人等交通违法行为的严重后果。

文/马 轶

鄂托克旗交警开展大货车危化车交通安全宣传活动

3月份,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队全面开展酒驾醉驾及大货车危化车交通安全宣传活动。活动中,民警在张贴并发放了大量资料的同时,还深入辖区厂矿企业和运输企业,广泛宣传法律法规和超限超载的危害后果。

文/马 轶